

ОТЗЫВ
научного руководителя
заведующего кафедрой терапевтической стоматологии
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования «Самарский государственный медицинский
университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации,
д.м.н., профессора, Постникова Михаила Александровича
на ассистента кафедры терапевтической стоматологии
Винник Анастасию Вячеславовну

Винник Анастасия Вячеславовна, 1991 года рождения, окончила стоматологический факультет Самарского государственного медицинского университета в 2013 году. Проходила обучение в интернатуре, ординатуре на кафедре терапевтической стоматологии с 2013 по 2016 года.

С сентября 2016 года работала на кафедре терапевтической стоматологии в должности старшего лаборанта и по совместительству ассистента кафедры. В 2018 году прошла конкурс на должность ассистента кафедры терапевтической стоматологии. Имеет сертификат специалиста по терапевтической стоматологии. В 2018 году заняла III место в ежегодном конкурсе «Лучший молодой преподаватель СамГМУ».

С сентября 2021 года является заведующей учебной частью кафедры терапевтической стоматологии.

Является автором 14 опубликованных работ, из них 9 – по теме диссертации, 7 статей в рецензируемых научных изданиях (2 входящих в Scopus, 5 в перечень ВАК), получен 1 патент РФ на полезную модель, 1 патент РФ на изобретение.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступала на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Винник Анастасия Вячеславовна на должностном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами института

стоматологии, занимается подготовкой рабочих программ, учебно-методических материалов к практическим занятиям и лекциям и учебных пособий на кафедре терапевтической стоматологии, участвует в работе методических советов.

Винник Анастасия Вячеславовна активно занимается лечебной работой в отделении стоматологии «Клиника терапевтической стоматологии» ФГБОУ ВО СамГМУ. С сентября 2024 года работает в должности врача-стоматолога терапевта в клинике ООО «Виадент».

Винник Анастасия Вячеславовна обладает широким запасом теоретических и практических знаний по терапевтической стоматологии, активно занимается изучением микробиоты полости рта, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовала себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Винник Анастасия Вячеславовна активно участвует в общественной жизни кафедры терапевтической стоматологии, института стоматологии и университета.

Винник Анастасия Вячеславовна ответственна и исполнительна.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой терапевтической стоматологии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Самарский государственный
медицинский университет» Министерства
здравоохранения Российской Федерации,
443099, г.Самара, ул. Чапаевская, 89;

+7 846 374-91-01 доб. 6060;

m.a.postnikov@samsmu.ru;

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего профессионального образования «Самарский государственный
медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации
ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России

ВЕРНО:

Начальник отдела кадров

«19» май 2024 г.



Постников Михаил Александрович